u3x. Ne 6770/08.09.2014 r.

YTBBPXIABAM:

N.A. T3BINbJIHUTEJIEH ITUPEKTOP
HA MA "BOEHHHU KJIYBOBE 1
BOEHHO - ITOYUBHO JIEJIO”

m/
BAJIEHTHUH 'ATAUIEB

INPOTOKO.JI

Ha 29.08.2014 1. or 14:00 wyaca, KomucCHS OIpeaeiaeHa CbC 3aroBe]
Ne 633/29.08.2014 r. Ha uznbianurennus gupekrop Ha A “BKBII/”, B cheTaB:
IMpencenared: Hans IlerpoBa — rmaBeH ekcmept B oTaen ,,O0IiecTBEeHU
MOPBYKU U KOHTPOI
YnenoBe: 1. Buonmera HukosnoBa - HayalHMK Ha cekTop ,,BoeHHu kiyOoBe” B
otnen ,,BoenHo-nounBHO aeno” - Codwusl,
2. unx. Eneonopa boneBa — riaBeH ekcrept B OTJeN “YmnpaBlieHUE HA
Tbp)KaBHAaTa COOCTBEHOCT,
3. Pymsina CTaHKyJIO0Ba — CU€TOBOJUTEN B O0T1eN “CUeTOBOACTBO”,
4. Jlo6pu BbneB - rinaBeH ekcriepT B oTaen ,,O0IIeCTBEHN MOPHbUKU U
KOHTPOX

ce ch0pa che 3a7ada Ja pasriena u oneHu opepTH, ChOpaHu upe3 MyOJUKyBaHEe Ha
nyOiryHa TOoKaHa 3a Bb3JaraHe Ha oOIIecTBeHa MopbhyYka C MpeamMmert: ,,M3BbpliBaHe Ha
CIICIIHM PEMOHTH CTPOUTEIHO-MOHTaXHM paboTu Ha crpamara Ha OJ[3 ,Mnagoct”
rp. Codust’™.

CwrimacHo ui. 1016, an. 2 ot 3011 na 21.08.2014 r. mox ID Ne 9032943 na Iloprana
3a obmectBenn Topbukun Ha AOIl e myOnukyBana myOnMyHa — TOKaHa
u3x. Ne 6321/21.08.2014 r. 3a cpbupane Ha odepTu 3a Bb3JIaraHe Ha ropernocoyeHaTa
o0IIecTBeHa opbhUKa ChC CPOK 3a mojiydaBaHe Ha odepture - 17:30 yaca na 28.08.2014
roJIMHA.

EnnoBpemeHnHo ¢ TOBa, mokaHata € MyOJMKyBaHa M B mpoduia Ha KylyBauya Ha
caiTa Ha Bb3JIOKUTEIIS.

[Ipencenarenar Ha KOMHUCHSATA MPOBEPHU ChCTaBa HAa MPUCHCTBAIIMTE W CIIEJ KaToO
YCTaHOBH, Y€ MPUCHCTBAT BCHYKU WICHOBE HA KOMHUCHSTA OTKPH 3aCETaHUETO.

[IpuchcTBalUTe NpEACTaBUTENIM HA YYacTHHUIIMTE, MoJAaiu odepTH, MOMbJIHUXA
TabNIuIa Ha MPUCHCTBAIINTE JIUIIA IIPEAU OTBApsiHE Ha OEepTUTE HA YUACTHHIIUTE.

[Ipencenatensar U BCUYKH YICHOBE Ha KOMUCHSATA MOMTBIIHUXA JIEKJIAPAIMH ChIIIACHO
1. 35, an. 3 ot 3akoHa 3a oOmiectBeHute nopbuku (30I1).



I. CIIUCBK Ha npeacTaBeHUTe HA KOMHUCHATA odepTH MO peaa Ha TAXHOTO
NOCTHIIBAHE:

Ne Bx. Ne/nara u yac YyacTHuK

1. Bx. Ne 7627/27.08.2014 r. B 13:50 u. wXuapocrpoii BI'-63” OO0/
2. Bx. Ne 7657/28.08.2014 r. B 12:16 u. LIOHUC” 00

3. Bx. Ne 7660/28.08.2014 r. B 13:53 u. “HOPA®ENC” EOOJ

Hsama odeptu, mocTbnuiu cie KpailHust Cpok.

Komucusita mOKaHM 3aKOHHMTE M YIBJIHOMOIICHWTE TNPEICTaBUTEIM HaA
y4acTHUIUTE, oA opepTH, Aa MPUCHCTBAT MPU OTBAPSHETO UM, KaTO T 3arl03HA ChC
ChCTaBa Ha KOMUCHSITA, Bb3JI0KEHUTE 1 3a/1a4d U ONPEJIETICHUsI CPOK 3a padora.

[Ipu oTBapsiHeTo Ha odepTUTe NPUCHCTBA YIBJIHOMOIIEH MPEACTaBUTEN Ha
IOHNC” OO/I: Panoctuna AnreiaoBa CTOSHOBA.

[Ipunoxenune Ne 2 - Ilpemmarana nena u Ilpunoxenne Ne 3 - TexHUYecKo
npeyIoKEHNE Ha BCUYKU 0depTH, Osxa MOJMUCAHU OT TPUMa OT WICHOBETE Ha KOMHUCHSTA
Y OT MPEJICTaBUTEINS HA MPUCHCTBAIMAT yUacTHUK, KaTo [Ipunoxenue Ne 2 - [Ipennarana
nena u Ilpunoxenme Ne 3 - Texumuecko mnpemnoxenue Ha ,,JOHUC” OO/, Osxa
HOJINKCAHU CaMO OT WICHOBE Ha KOMHCHSATA.

Cnen mpukitouBaHe Ha MyOauMYyHATa 4acT OT 3aceJaHUETO, KOMHUCHUATA ONpEeeiu
CJIEJIBAIIOTO 3aKPUTO 3aceaanue aa ce nposeae Ha 01.09.2014 r.

Ha 01.09.2014 r., xoMucuaTa npoabDKA CBOSITA paboTa Ha 3aKPUTO 3aceTaHHe 3a
pasriexaane Ha odepTUTe Mo peia Ha TAXHOTO MOCTHIIBAHE:

1. YyactHuxkst LXuapocrpoii bI'-63” OO/l e npeacraBun odepra c BX.
Ne 7627/27.08.2014 1. B 13:50 wyaca. Ilpu pasrnexmane Ha odepraTa, KOMHCHITA
KOHCTaTHpa, 4e ChIllaTa OTTOBaps Ha M3UCKBaHUATA Ha Bb3noxuTens.

2. YyacTHuksT o, JOHUC” OO/] e npencraBun odepra ¢ BX. Ne 7657/28.08.2014 .
B 12:16 waca. Ilpu pasrnexnane Ha odepraTa, KOMHCHATa KOHCTaTUpa, 4e cChlaTa
OTroBaps Ha U3MCKBAHMATA HA BB3moxxuTens.

3. Vuactaukper “HOPJ®EMC” EOOJI ¢ mnpexcraBmn odepra ¢  BX.
Ne 7660/28.08.2014 1. B 13:53 wyaca. Ilpu pasrmexmane Ha odepraTa, KOMHCHATA
KOHCTaTHpa, Y€ ChIllaTa OTTOBapsl HA U3MCKBAHMATA HAa Bb3noxuTens.

I1. Bb3 0CHOBA Ha rOpPeU3J10KEHOTO, KOMUCHUATA NPUCTHIIM KbM pa3rJie:KIaHe u
NPOBEepPKAa HA MNpeNJIOKeHUTE OT YYACTHULHUTE LEHA 32 U3NbJHEHHE HA NMOPbYKAaTa,
CPOK 32 M3NbJIHEHHE HA NMOPbYKATA M eIMHUYHHU MOKA3aTeJU 32 HeHOo0Opa3yBaHe Ha
o(epTUTE, KOUTO OTrOBAPAT HA M3UCKBAHUATA Ha Bb310KuUTEIA:

1.1. YuactHukst ,,Xuapocrpoii bI'-63” OO/l e npennoxui 1eHa 3a U3IMbJIHEHUE
Ha opbUKarta B pazmep obmio Ha 8 817,16 aB. 6e3 AJIC.




1.2. YuactHukst ., Xuapoctpoii BI'-63” OO/l e npeasioxKuil CpoK 3a U3MBIHEHUE
20 kaJieHJapPHU JIHU, CYUTAHO OT JaTaTa Ha OTKPUBAHE HA CTPOUTEIIHA TUIOIIA KA.

1.3. YuactHukbT ,Xuapocrpoii BI'-63” OO/l e mpeanoxun neHooOpa3yBaliu
MOKa3aTeJM 3a HENpeABUACHO BB3HUKHAIM W HE BKIIOYEHM B TEXHHYECKaTa
cnenuduKalys peMOHTHU CTPOUTEIIHO-MOHTAXHHU pabOTH, KaKTO ClIe/Ba:

- yacoBa cTaBka — 3,20 1B./4gac

- JIOI'BJIHUTEIIHU pa3xoau Bbpxy Tpya — 70 %

- mneyanba Bppxy Bcuuku PCMP — 8 %

- JIOCTaBHO — CKJAJOBH pa3xoau — 7 % BBbpPXy CTOMHOCTTA Ha JIOCTABEHUTE

MaTepuaiu

KBIACTO:
I ex. mok. cvoTB. = [9ac. cT. X (1+ % pon. p-mu Tpya) x (1 + % nedanba) x 0,4] +
100% 100%

+ [ (1 +% nocr. cki.) x (1 +% neyan6a) x 0,6]
100% 100%

O ennok=[3,20x (1+70 %) x (1 +8 %) x 0,4] +[(1+7 %) x (1 + 8 %) x 0,6]
100% 100% 100 % 100 %

IT en. mok. = [3,20x 1,7x 1,08 x 0,4] + [1,07 x 1,08 x 0,6 = 2,35 + 0,69] = 3,04

2.1. Yuactaukst ,, JOHUC” OO/ e npenmoxun neHa 3a U3IIbJIHEHUE Ha TOPbUKaTa
B pa3mep ob6mo Ha 10 238,48 as. 6e3 AJC.

2.2. VYuactaukstr LIOHHUC” OO/ e npemnoxun Cpok 3a wu3mbiHeHHE 12
KaJICeHJAapPHH JHU, CYUTAHO OT JaTaTa Ha OTKpPUBAHE HAa CTPOUTEIHA TUIOLIAIKA.

2.3. YuactauksT ,L,JOHUC” OO/ e npemioxui neHooOpa3yBali MOKa3aTeNu 3a
HETPEABUJCHO BB3HUKHAIM W HE BKIIOUYEHHM B TEXHHYECKATa CrelU(PUKALMSI PEMOHTHU
CTPOUTEIIHO-MOHTAXXHH pabOTH, KaKTO Clie/Ba:

- yacoBa ctaBka — 2,20 1B./4ac

- JIOI'BJIHUTEIIHU pa3xoau Bbpxy TpyA — 30 %

- mneyanba Bbpxy Bcuuku PCMP — 1 %

- JIOCTaBHO — CKJaJoBH pa3xoad — | % BbpXy CTOMHOCTTa Ha JIOCTABEHUTE

MaTepuaiu
KBJETO:

Il ex. mok. = [gac. ct. x (1+ % momn. p-mu Tpya) X (1 + % mevan6a) x 0,4] +
100% 100%

+[ (1 + % nocr. cki.) x (1 + % nevan6a) x 0,6]
100% 100%

11 ex. mok. = [2,20 x (1+30 %) x (1 + 1 %) x 0,4] + [(1+1 %) x (1+1 %) x 0,6]
100% 100% 100 % 100 %




Il en. mok. =[2,20x 1,3x 1,01 x0,4] +[1,01 x 1,01 x 0,6] = 1,16 + 0,61 = 1,77

3.1. Vuactauksr “HOPA®ENC” EOO/I ¢ npeuiokui 1eHa 3a M3ITbIHEHHE Ha
nopbykKara B pazmep o61mio Ha 9 863,70 as. 6e3 AJIC.

3.2. Yuactaukstr “HOPJ®ENC” EOOJI ¢ mpemioxun cpok 3a m3mbiaHeHHe 20
KaJIEHJApPHM JHU, CYUTAHO OT JaTaTa Ha OTKpUBAHE HAa CTPOUTEIHA TUIOMIAIKA.

3.3. VYuactauker “HOPJI®EWC” EOOJ e npeiokun IIeHooOpa3yBaIy
MOKa3aTeld 3a HENpPeIBUACHO BB3HUKHAIM U HE BKIIOYEHM B TEXHHYECKATA
cnieniuKanusi pEMOHTHU CTPOUTEITHO-MOHTXKHHA pa0OTH, KAaKTO CJIe/IBA:

- YacoBa cTaBka — 3,60 jB./gac

- JOI'BJIHUTEIHU Pa3xoau Bepxy Tpyd — 80 %

- mneuanba Bepxy Bcuuku PCMP — 10 %

- JIOCTaBHO — CKJIaJIOBU pa3xoau — 8 % BBbpPXYy CTOWHOCTTAa Ha JIOCTABEHUTE

MaTepuaiu
KBJIETO:
Il ex. mok. = [uac. ct. x (1+ % non. p-mu tpya) x (1 + % meyan6a) x 0,4] +
100% 100%

+[ (1 + % nocr. cki.) x (1 + % nevanba) x 0,6]
100% 100%

11 e oK. = [3,60 x (1+ 80 %) x (1 + 10 %) x 0,4] + [(1+8 %) x (1+10 %) x 0,6]
100% 100% 100% 100 %

Il en mok. = [3,60 x 1,8 x 1,1 x 0,4] +[1,08 x 1,1 x 0,6] = 2,85 + 0,71 = 3,56

Komucusita koHcTatupa, e npemiioxkenure ot yuyactuuka ,JOHUC” OO/ cpok 3a
M3MBJIHEHUE HA MOPBUKATA U €IUHUYHUTE IIEHOOOpa3yBallld MOKa3aTelH, ca C YHUCIOBO
U3pakeHue, Koeto e ¢ nmoseye oT 20 Ha CTO MO-OJArONPUSATHO OT CpelHaTa CTOMHOCT Ha
NpEeAJIOKEHUsITA Ha OCTaHalIuTe ydacTHuUUU. B Ttasm Bpb3ka 1m0 LJOHUC” OO/ nHa
03.09.2014 r. e wu3mpareH UMEWI, OTHOCHO MPEJOCTaBSIHE Ha MOAPOOHA MHUCMEHA
000CHOBKa 32 HauMHA Ha 00pa3yBaHE Ha MPEUIOKEHUS OT YYaCTHUKA CPOK 32 U3II'BJIIHEHHE
U OTHOCHO HauMHa Ha o0OpazyBaHEe Ha MPEJIOKEHUTE OT ChIIUSA II€HOO0Opa3yBallu
NoKa3aTelM, a UMEHHO: YacoBa CTaBKa; JOMBIHUTENIHU Pa3Xolu BBbPXY TPYI; nevanda u
JOCTaBHO-CKJIQJIOBH Pa3XoAM 3a M3M'BJIHEHUE Ha MOpbukaTa, cbriacHo wi. 40, an. 11 ot
BorpenrnuTe mpaBuia 3a niaHupaHe U OpraHU3aIMs Ha MPOBEKIAHETO Ha MPOLIETyPUTE 32
BB3JIaraHe Ha o0miecTBeHU NMOopbuku oT A “Boennu kiy0oBe 1 BOSCHHO-TIOYMBHO J€J10” U
KOHTPOJI Ha W3MBJIHEHUETO Ha CKJIIOYEHHTE JOrOBOPH 3a OOIIECTBEHH MOPHUKH U BbHB
Bpb3Ka ¢ ui. 70, ain. 1 ot 30I1.

C ToBa 3ace1aHMETO HA KOMUCHSITA Oellie 3aKPUTO.

C mucmo Bx. Ne 7868/05.09.2014 r. ot ,JOHUC” OO/l ¢ npencraBeHa MUCMEHA
00OCHOBKa 3a HauMHa Ha oOpa3yBaHe Ha MpPEUIOKEHHS] CPOK 3a HU3MbJIHEHHE Ha
nopbukara. Cien KaTo pasriea Taka npeJcTaBeHaTa 000CHOBKA, KOMHUCHITa KOHCTaTUpa,
Yye ChlIaTa Chbp:ka 00EKTUBHU OOCTOSTEICTBA CBBP3aHU C HATMYUETO HA U3KIIOUUTEITHO
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OJIarONpHATHU YCIOBUS 3a y4YacTHHWKA. IIpeaBU H3JI0KEHOTO, KOMHCHSATA IpHEeMa
nrucMeHara obocHoBka Ha ,, JOHUC” OO/.

III. Bb3 ocHOBa HAa rOpeM3I0KEHOTO, KOMUCHUATA NMPUCTHIIN KbM OIpeAe/IsHe
HA OlleHKA Ha odepTHTE, KONTO OTrOBAPAT HA M3MCKBAHUATA HAa Bb3jgoxurens mo
KPUTEPHUSA “UKOHOMHUYECKHU Hali-u3roaHa ogepra”:

1.1. YuactHukst ,,Xuapocrpoit bI'-63” OO/l e npennoxun neHa 3a U3IbJIHECHUE
Ha TIopbhYKaTa B pazmep o61mio Ha 8 817,16 aB. 6e3 JIC.

P1 — npeasiarana nesa — 10 60 Touku

Onenkara Ha nokazatens P1 ce onpenens no gopmynara:

P1 = Pmin/PcrotB. x 60

KBJIETO:

P min — Haii-HuCcKaTa IpeI0KEeHA IIEHA 3a U3ITbJIHEHNE Ha MTOpbhUYKaTa

P cboTB. — npeuioxkeHaTa 1eHa OT CbOTBETHUS YYACTHUK

P1=8817,16/ 8 817,16 x 60 = 60 Touku
P1 =60 Touxkn

1.2. YyacTHUKbT ,, Xuapocrpoun bI'-63” OO/l e npeainoxun cpok 3a U3MbIHEHUE
20 xajeHJapHu JHU, CYUTAHO OT JaTaTa Ha OTKpPUBAHE HA CTPOUTEIIHA IO KA.

P2 — cpok 3a u3nbJHeHUe HA OpbYKaTa — 10 30 ToOUKH

Ouenkara Ha nokazatenst P2 ce onpenens o dopmynara:

P2 =P min/P cpotB. x 30

KBJIETO:

P min — Hali-kpaTKusi TPEIJIOKEH OT YYAaCTHHIIMTE CPOK 3a H3IIBIHCHUE Ha
nopbYKaTa

P cbOTB. — IpeyIokeHUs CPOK 3a U3MBJIHCHUE HA MMOPBhUYKATa

P2=12/20x 30 = 18 Toukn
P2 = 18 Toukm

1.3. YuacTHuksT ,, Xuapoctpoii bI'-63” OO/

P 3 — oneHka HA eIUHUYHUTE MOKA3ATEJH 32 HeHooOpa3yBaHe — 10 10 Touku

Ornenkata Ha mokazarens P3 ce onpenens mo ¢popmynarta:

P3 =11 exa. mok. min/ 1] ex. mok. ¢cboTB. X 10

KBJICTO:

Il en. mok. min — Hail HUCKaTa oOIa CTOMHOCT Ha €]I. MOKa3aTeu, MPEeI0KCHH
OTYYaCTHUIIUTE

I ex. mok. CHOTB. — MpeJIOKEeHATa 00II1a CTOMHOCT Ha €]1. MOKa3aTeu, IPEIJI0OKECHH
OT ChOTBETHHUS YYaCTHUK

I1 ex. mok.crotB. = 3,04



P3=1,77/3,04 x 10 = 5,82 Touku
P3 =5.82 Touku

KO=P1+P2+P3=60+18 + 5,82 = 83.82 Touku

2.1. YuactauksT , JOHUC” OO/ e npeaoxui 1ieHa 3a U3bJIHEHUE Ha MopbhyKaTa
B pa3mep o6mo Ha 10 238,48 as. 6e3 AJC.

Ouenkarta Ha nokazarens P1 ce onpenens no ¢popmynara:

P1 = Pmin/PcrotB. X 60

KBJCTO:

P min — nali-HucKaTa npeniokeHa 1eHa 3a U3I'bJIHEHUE Ha TTopbhyKaTa

P cpoTB. — peasiokeHaTa 1eHa OT ChbOTBETHHUS YYACTHHUK

P1=8817,16/10 238,48 x 60 =51,67 Touku

P1 =51,67 Toukn

2.2. VYuactaukstr LIOHHUC” OO/ e npemnoxun Cpok 3a u3IbIHEHHE 12
KaJIeHAapHU JHU, CYHUTAHO OT JaTaTa Ha OTKPHUBAHE HA CTPOUTEIHA IUTOMIAIKA.

P2 — cpok 3a u3nbJIHeHHe HA OpbYKaTa — 10 30 TOUKH

Onenkara Ha nokazatens P3 ce onpenens o gopmynara:

P2 =P min/P cvoTB. X 30

KBJIETO:

P min — Hali-kpaTKus NOpeUioKeH OT YYacTHHUIIMTE CPOK 3a M3IbJIHEHUE Ha
OpbUKaTa

P cbOTB. — peyiokeHus: Cpok 3a U3MBJIHEHUE HA IOPBUYKATA

P2=12/12 x 30 =30 Touku
P2 =30 Toukm

2.3. YyactauksT , . JOHUC” OO0/

Ouenkara Ha nokazatenst P3 ce onpenens o hopmynara:

P3 =11 exn. mok. min/ 1] ex. mok. ¢cwoTB. X 10

KBJIETO:

II en. mok. min — Hail HUCKaTa oOIa CTOMHOCT Ha €JI. MOKa3aTeH, MPEeI0KCHH
OTYYaCTHUIUTE

I ex. mOK. CHOTB. — TIPEUIOKEHATA 00IIIa CTOMHOCT Ha €]1. TIOKA3aTeNH, IPEII0KESHH
OT ChOTBETHHUSI YUACTHUK

Il en. mok. cboTB. = 1,77

P3=1,77/1,77 x 10 = 10 Touku
P3 =10 Toukn

KO=P1+P2+P3=51,67+30+10=91.67 Touku




3.1. Vuactauksr “HOPAPENC” EOOJI ¢ npeuiokui [eHa 3a M3ITbIHEHHE Ha
nmopbpyUKaTa B pazmep oomo Ha 9 863,70 as. 6e3 JJIC.

Ornenkata Ha mokazarens P1 ce onpenens mo ¢popmynara:

P1 = Pmin/PcpoTB. X 60

KbJIETO:

P min — Haii-HuCKaTa IpeI0oKeHA IIeHA 3a U3ITBbJIHEHNE Ha TOpbhUKaTa

P cboTB. — npejiokeHaTa 1eHa OT CbOTBETHUS YYACTHHUK

P1 =8 817,16/ 9 863,70 x 60 = 53,63 Toukn
P1 =53.63 Toukn

3.2. YyactaukbsT “HOPA®ENC” EOO/ ¢ npennoxun cpok 3a usnbiHeHue 20
KaJIeHJAapHU JHU, CYUTAHO OT JaTaTa Ha OTKPUBAHE HA CTPOUTEIHA IUTONIAIKA.

P2 — cpok 3a u3nbJIHeHHe HA OpbYKaTa — 10 30 TOUKH

Onenkara Ha nokazatens P2 ce onpenens no gopmynara:

P2 =P min/P cvoTB. X 30

KBJIETO:

P min — Hali-kpaTkus mnOpeUioKeH OT YYacTHHUIIMTE CPOK 3a M3IbJIHEHUE Ha
OpbUKaTa

P cbOTB. — peyiokeHus: CpoK 3a U3MBJIHEHUE HA IIOPBUYKATA

P2=12/20x 30 =18 Toukn
P2 = 18 Toukm

3.3. Vuactaukst “HOPJI®ENC” EOO/L

Ouenkara Ha nokazatenst P3 ce onpenens o hopmynara:

P3 =11 exn. mok. min/ 1] ex. mok. ¢cw0TB. X 10

KBJICTO:

I ex. mok. min — Hail HUCKaTa OOIa CTOMHOCT Ha €]I. MOKa3aTelu, MPEI0KEHH OT
YYaCTHUITUTE

I ex. mok. CHOTB. — MIpeUIOKEHATa 00IIIa CTOMHOCT Ha €]1. MMOKa3aTeNH, MPEIJI0KEHN
OT ChOTBETHHUSI YUACTHUK

Il ex. mok. = 3,56

P3=1,77/3,56 x 10 = 4,97 Touku
P 3 =4.97 Toukn

KO=P1+P2+P3=53,63+18+4,97="76,60 Touku

IV. Knacupane Ha oeprure:

Ne YYACTHHUK TOYKH




1. “FOHHUC” 00/] 91,67
2. sXuapocrpoii BI'-63” OO0/ 83,82
3. “HOPO®EVC” EOO] 76,60

Komucusita, onpenenena na pasriena, oleHH U Kiacupa odeprtute, chOpaHu upes
nyOnuKyBaHe Ha MyOJMYHA MOKaHa 3a Bh3JaraHe Ha OOIECTBEHA MOPBYKA C MPEIMET:
“UN3BppriBade Ha aBapueH peMoHT B crpagaTa Ha (LI ,,Cpenen” - rp. Codus™, mpeiara
3a M3MBJIHUATEN Ha oOOUIecTBEHAaTa MOpPbUKA KJIACHpPaHUs HAa MBPBO MSICTO YYaCTHHUK
“IOHUC” OOJ c odepTta BX. 7657/28.08.2014 r. u KoMILJIeKCHa o1leHKa OT 91,67 TouKwu.

Komucusita nposene 3 (tpu) 3acemanus (01.09.2014 r., 03.09.2014 r. u
05.09.2014 r.) o pasriexaaHe Ha MOJYYSHUTE U IOMyCHATH JI0 OlICHsIBaHe O(epTH.

3a paboTaTta CM KOMHUCHATA CHCTaBU M IMOJINKCA HACTOSIIHS MPOTOKOJI B 1 (eauH)
OpUTHHAJIEH eK3eMILISP.

Komucusara npenane Ha Bb3noxutens HACTOSIMSA IPOTOKOJ, 3a€AHO € ILsjiaTa
JOKYMEHTAWs M0 pasriiekIaHara npoueaypa.
Hpencenarea: Haps IleTpoBa ........ooevviiieiiniiiieinnnneen.
YieHnose: 1. Buonera HUKOJOBA .......ccvvvveernrreeennnne
2. unx. Eneonopa boHeRa ...........ccceeeeeennee.
3. PyMsiHa CTAHKYJIOBA ....ceveeeeeeneirrrieeeeeennss

N (017007 0 215 (<) : SRS



1. Yuactaukst ,,Xuapocrpoit BI'-63” OO/l e npemnoxun eHa 3a U3MbJIHCHUE Ha
nopbukara B pazmep obmio Ha 8 817,16 as. 6e3 AJIC.

1.1. Onenkara Ha nmoka3zarens P1 ce onpenens mo popmynara:

P1 =Pmin/PcboTB. x 60

KBJIETO:

P min — Haii-HHUCKaTa IpeIIoKeHa 1IeHA 3a U3MTbJIHEHHE Ha TOpbUYKaTa

P cpOTB. — npeuioxkeHaTa 1eHa OT ChbOTBETHHUSI YYACTHUK

P1=8817,16/ 8 817,16 x 60 = 60 Touknu

1.2. YuactHukst ., Xuapocrpoit bI'-63” OO/l ¢ npeasioxKuil CpoK 3a U3IbIHEHUE
20 KaJIeHJapHU JHH, CYUTAHO OT J]JaTaTa Ha OTKPUBAHE HA CTPOUTEIHA IIJIOMIA/IKA.

P2 — cpok 3a u3nbjiHeHHe HA MOpPbYKaTa — 10 30 TOUKH

Ouenkarta Ha nokazarens P2 ce onpenens no ¢popmynara:

P2 =P min/P cpotsB. X 30

P2 =12/20 x 30 = 18 Touknu

1.3. VuactHukst ,,Xuapocrpoii BI'-63” OO/ e npemioxun 1eHOOOpa3yBaIu
NOKa3aTeid 3a HENpPeIBHACHO BB3HUKHAIM U HE BKIOYEHHM B TEXHHUYECKaTa
cnenuduKanys pEMOHTHU CTPOUTEITHO-MOHTAKHUA pa0OTH, KAKTO CJIE/IBa:

- YacoBa cTaBka — 3,20 jB./gac

- JIOI'BJIHUTEIIHU pa3xoau Bepxy Tpya — 70 %

- mneyvanba Bbpxy Bcuuku PCMP — 8 %

- JIOCTaBHO — CKJIaJIOBU pa3xoau — 7 % BBbpPXYy CTOMHOCTTAa Ha JIOCTABEHUTE

MaTepuaiu

Ouenkara Ha nokazatenst P3 ce onpenens o dopmynara:
P3 =11 exn. mok. min/ 1] ex. mok. coTB.X 10

KBJIETO:
L1 ex. mok. = [4ac. cT. X (1+ % jmon. p-mu tpyn) x (1 + % meyanda) x 0,4] +
100% 100%

+ [ (1 + % nocr. cki.) x (1 + % nevan6a) x 0,6]
100% 100%



11 exnok. = [3,20 x (1+ 70 %) x (1 + 8 %) x 0,4] + [(1 +7 %) x (1 + 8 %) x 0,6]
100% 100% 100% 100 %
Il ex. mok. = 3,20 x 1,7 x 1,08 x 0,4 + 1,07x1,08x0,6=2,35+0,69=3,04

Omnenka Ha Tmokazatens P3 — oleHka Ha eIWHUYHUTE TIOKa3aTeld 3a
1IEHOOOpa3yBaHe:

P 3 = Ttoukn

2. YyactHuksT ,,JOHUC” OO/ e npeaioxuil IieHa 3a U3II'bJIHCHUE Ha TOPhUYKaTa B
pasmep o6mo Ha 10 238,48 as. 6e3 AJIC.

2.1. Onenkara Ha nmoka3arens P1 ce onpenens o popmysnara:

P1 = Pmin/PcpoTB. X 60

KbJETO:

P min — Haii-HHUCKaTa IpeIoKeHa 1IeHA 3a U3MbJIHEHNE Ha MTOpbhUYKaTa

P cboTB. — nipennoxkeHaTa 1eHa OT CbOTBETHHS YYaCTHUK

P1=8817,16/10 238,48 x 60 = 51,67 Touku

2.2. VYuactoukbstr LIOHHUC” OO/ e npemnoxuwn CpoK 3a U3MNbJIHEHHE 12
KaJICHJapHU JHU, CYMUTAHO OT JaTaTa Ha OTKpUBaHE HA CTPOMUTEIIHA IUIONIaIKa.

P2 — cpok 3a u3nbJHeHUe HA OpbYKaTa — 10 30 TOUKH

Ouenkara Ha nokazatenst P3 ce onpenens o hopmynara:

P2 =P min/P cvotB. X 30

P2=12/12 x 30 = 30 Touxkn

2.3. YuactuuksT LJOHUC” OO/ e npennoxusl 1ieHoo0pa3yBally noka3zareiau 3a
HETPEABUJCHO BB3HUKHAIM W HE BKIIOUCHHM B TEXHMYECKATa ClEeUU(PUKALMSI PEMOHTHU
CTPOUTEIIHO-MOHTAXXHHU pabOTH, KaKTO Clie/Ba:

- yacoBa cTaBka — 2,20 1B./4yac

- JIOI'BJIHUTEIIHU pa3xoau Bbpxy Tpya — 30 %

- mnevanba Bbpxy Bcuuku PCMP — 1 %

- JIOCTaBHO — CKJaJ0BHU pa3xoau — 1 % BBpPXy CTOHHOCTTA Ha JOCTABEHHTE

MaTepHuanu

Onenkara Ha nokazatens P3 ce onpenens no gopmynara:

P3 =11 ex. mok. min/ ] ex. mok. ¢boTB.X 10

KbJIETO:

Il en. mok. =11 en. mok. min = [4ac. ct. x (1+ % gon. p-mu Tpya) x (1 + % meyanta) x 0,4] +
100% 100%

+ [ (1 + % nocr. cki.) x (1 + % nevan6a) x 0,6]
100% 100%
[2,20 x (1+30 %) x (1 + 1 %) x 0,4] + [(1+1 %) x (1+1 %) x 0,6]
100% 100% 100 % 100 %
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Il en. mok. =2,20x 1,3 x 1,01 x0,4 + 1,01x1,01x0,6 = 1,15+ 0,61 =2,11

Onenka Ha T1okaszareias P3 — omeHka Ha €IMHUYHUTE I[IOKa3aTelld 3a
IIEHOOOpa3yBaHe:

P 3 = Toukn

3. Y4acTHHUKEBT “HOPIIQ)EFIC” EOO/Jl e npennoxui 1eHa 3a U3MBJIHEHUE Ha
nopbukaTa B pazmep oomio Ha 9 863,70 aB. 6e3 JJC.

3.1. Ouenkara Ha nokazatens P1 ce onpenens mo dopmyara:

P1 = Pmin/PcrotB. x 60

KBJIETO:

P min — Haii-HHUCKaTa IpeII0KeHA IIeHA 3a U3ITbJIHEHNE Ha ITOpbhUYKaTa

P cboTB. — npejiokeHaTa 1eHa OT ChbOTBETHHUS YYACTHUK

P1 =8 817,16/ 9863,70 x 60 = 53,63 Toukn

3.2. VuactaukbsT “HOPA®ENUC” EOO/l € npenioxun cpok 3a u3nbiHeHue 20
KaJICHJApHU JIHHU, CYUTAHO OT JaTaTa Ha OTKpUBAHE HA CTPOUTEIHA TUIOLIAIKA.

P2 — cpok 3a u3nbJIHeHHe HA OpbYKaTa — 10 30 TOUKH
Ornenkata Ha mokazarens P2 ce onpenens mo ¢popmynara:
P2 =P min/P cwotB. x 30

P2=12/20x 30 =18 Toukn

3.3. Vuactauksr “HOPJA®EVMC” EOOJ[ e npemiokuia IeHOOOpa3yBamiy
NOKa3aTeid 3a HENpPeIBUICHO BB3HUKHAIM U HE BKIOYEHHM B TEXHHUYECKaTa
cnenuduKanys pEMOHTHU CTPOUTEITHO-MOHTAKHU pabOTH, KAKTO CJIEe/IBa:

- YacoBa cTaBka — 3,60 jB./gac

- JIOI'BJIHUTEIIHU pa3xoau Bepxy TpyA — 80 %

- meyvanba Bbpxy Bcuuku PCMP — 10 %

- JIOCTaBHO — CKJIaJIOBU pa3xoau — 8 % BBbpPXYy CTOWHOCTTAa Ha JIOCTABEHUTE

MaTepuaiu

Ornenkata Ha mokazarens P3 ce onpenens mo ¢popmynara:

P3 =11 en. mok. min/ 1] ex. mok. coTB.X 10

KBJIETO:

Il en. mok. =11 ex. mok. min = [uac. ctr. x (1+ % gon. p-mu Tpya) x (1 + % meuan6a) x 0,4] +
100% 100%

+ [ (I + % nocrt. cki.) x (1 + % nevan6a) x 0,6]

[3,60 x (1+ 80 %) x (1 + 10 %) x 0,4] + [(1+8 %) x (1+10 %) x 0,6]
100% 100% 100 % 100 %
11 ex. nok. = 3,60x1,8x1,1x0,4 + 1,08x1,1x0,6 = 2,85 + 0,71 = 3,56
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OHGHK& Ha mokazarens P3 — OLICHKa Ha CIMHHUYHHTC ITOKa3aTCJIn 34 ueH006pa3yBaHe:

P 3 = Toukn
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